

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



NESECRET

Botoșani

Nr. 15352

din 29.11.2023

Exemplar unic

INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

INFORMARE

privind instituirea canalelor și procedurilor interne de raportare conform prevederilor Legii nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public

Potrivit prevederilor Legii nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public, Instituția Prefectului Județul Botoșani a procedat la desemnarea, prin Ordinul Prefectului nr. 493/16.11.2023, a persoanei responsabile pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de legea sus-menționată, precum la și instituirea canalelor interne de raportare a eventualelor încălcări ale legii așa cum sunt prevăzute în art. 3 (1) din lege.

În temeiul prezentei legi, avertizorul în interes public poate alege ca modalitate de raportare, între raportarea internă și cea externă.

În principal, raportarea privind încălcări ale legii se efectuează în scris, pe suport de hârtie, sau în format electronic prin intermediul canalelor interne de raportare existente, prin comunicare la liniile telefonice, sau prin întâlnire față în față, cu persoana desemnată, la cererea avertizorului în interes public.

Raportarea trebuie să cuprindă, cel puțin următoarele informații: numele și prenumele avertizorului în interes public, datele de contact, contextul profesional în care au fost obținute informațiile, persoana vizată, dacă este cunoscută, descrierea faptei susceptibile să constituie încălcare a legii în cadrul instituției, precum și, după caz, probele în susținerea raportării, data și semnătura, după caz. Prin excepție, raportarea care nu cuprinde numele, prenumele, datele de contact sau semnătura avertizorului în interes public se examinează și se soluționează în măsura în care conține indicii referitoare la încălcări ale legii.

Persoana desemnată să soluționeze raportarea are obligația de a nu dezvălui identitatea avertizorului în interes public și nici informațiile care ar permite identificarea directă sau indirectă a acestuia, cu excepția situației în care are consimțământul expres al acestuia.

Pe pagina de internet a Instituției Prefectului - Județul Botoșani, la secțiunea *AVERTIZORUL ÎN INTERES PUBLIC*, este postată Procedura de sistem privind protecția avertizorilor în interes public..

Informațiile de contact pentru efectuarea raportării sunt următoarele:

INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL BOTOȘANI, Piața Revoluției nr. 1 – 3, cod poștal 710236, persoana de contact: Pașalău Doina, consilier superior în cadrul Compartimentului Informare, Relații cu Publicul, Secretariat și Arhivă, telefon 505442, etajul II, camera 216, email: avertizori@prefecturabotosani.ro

P R E F E C T,
Sorin CORNILĂ

Întocmit,
Consilier superior,
Doina Pașalău

